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《初等函数一》专题测试
一、单项选择题
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A.a>5或a<2
B.2＜a＜5 或 3＜a＜5
C.2＜a＜5
D.3＜a＜4
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10、
若a>0，且m，n为整数，则下列各式中正确的是（　）
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答案部分 



一、单项选择题
1、
【正确答案】：D
【答案解析】： 

【答疑编号10222530】 
2、
【正确答案】：A
【答案解析】： 

【答疑编号10222528】 
3、
【正确答案】：B
【答案解析】： 

【答疑编号10222526】 
4、
【正确答案】：B
【答案解析】： 

【答疑编号10222522】 
5、
【正确答案】：B
【答案解析】： 

【答疑编号10222521】 
6、
【正确答案】：A
【答案解析】：这种类型题就是需要将底数换为相同的数字。然后比较指数即可。
指数越大，整个数字就大。
比如都换为2，
y1=20.9×2 =21.8 
y2=20.48×3 =21.44 
y3=2?1×(?15) =215 
所以，选A.

【答疑编号10222520】 
7、
【正确答案】：C
【答案解析】： 

【答疑编号10222512】 
8、
【正确答案】：D
【答案解析】： 

【答疑编号10222496】 
9、
【正确答案】：D
【答案解析】： 

【答疑编号10222486】 
10、
【正确答案】：D
【答案解析】： 

【答疑编号10222469】 
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